

Нижеописанное Вам может показаться фантазией, историей странной девушки, очередной историей про извращение. Но, по моему, в том, что прекрасно, то, что приносит удовольствие, что было по согласию и принесло много удовольствия не может быть большой фантазией или извращением...

Это история про любовь двух братьев и сестры, чьи отношения были больше чем родственными.

Сестра была средней из всей троицы, её звали Катериной, на момент начала действий ей было 24 года и работала... (кому это нужно, да и не важно)... Была отзывчивой, доброй и милой девушкой, с большими ангельскими карими глазами, её каштановые волосы закрывали её прекрасную грудь третьего размера, и отрасти она их по длиннее, могли бы прикрыть её прекрасную, нежную попу (кому то она может показаться большой по сравнению с другими частями, но как по мне, попа у неё в самый раз)... Саша была любвеобильным чертенком в теле ангела. Это была её только в плюс (в плюс в обольщении и в постели). Поклонников у неё хватало, как и партнеров с кем можно расслабиться.

Старший брат, Игорь, 34 лет, статный мужчина, с военной выправкой и личными качествами, соответствующие военному. На момент начала истории он уже был женат и были у него дети в браке (кому нужно это знать? Тогда просто зачеркните не нужное). Очень был женщин, и женщины его любили, но что-то внутри не давала ему сходить налево с кем бы то не было...

Младший брат, Сергей, 18 летний школьник, для своего возраста жаждущий секса с девушками каждый день и не по разу. Частенько рукоблудил под одеялом в носок, в ожидании своего первого раза...

... Первый раз это произошло у Кати и Игоря, в один пятничный вечер, когда они оба приехали к родителям на выходные... Разместившись в своих комнатах, которых они жили в детстве, ждали своей очереди помыться в бане...

Катя пришла первой после бани домой и переодевалась у себя в комнате, когда Игорь, проходя мимо её комнаты, заметил обнаженную пятую точку сестры. Облизнувшись, он прогнал мысли о голой сестре и пошел мыться в баню. Но там он ни смог не вымыть, не выпарить свои пошлые мысли и попробовал передернуть, в надежде что ему станет легче.

... Но вернувшись домой, легче не стало, он увидел сестру в полотенце, мысли вновь вернулись, и член встал как каменный. Пытаясь в очередной раз прогнать половое влечение, он пошел на кухню за пивом, себе и ей.

Катя, заметив его «жезл» под полотенцем, улыбнулась и спросила, «это ты так хорошо попарился или ты так рад меня видеть?» «И то и другое», сказал в ответ Игорь. «Мило» промурлыкала Катя.

Они пили пиво... И он не мог оторвать взгляд от её голых ног и плеч... «Ну нет, это же моя сестра... Но с другой стороны лучше с ней, чем с кем то посторонним»... Пиво и страстное желание занять сексом с кем то новым, Игорь повел Катю в её комнату, сказав, что у него кое что есть для неё.

Придя в комнату, он закрыл дверь, усадил её на диван и расчехлил своё 17-санитметровое орудие, готовое к бою. С удивлением она посмотрела на член и спросила, «это ты хотел мне

показать?» «Да», ответил Игорь, взяв в руки свой член и начал его гладить.

— И что ты с ним хочешь сейчас сделать?

— Вложить в твои руки, для начала...

— Хм... Интересно...

— Потрогай, погладь его хоть раз, ничего в этом нет плохого.

— Не уверена, что хочу...

Она подняла руку, чтобы помешать ему, но Игорь перехватил её руку и член уже наслаждался её нежными руками. Катю почувствовала жар его члена, его твердость, его силу...

«К черту всё! Я хочу тебя взять, прямо здесь и прямо сейчас!» сказал Игорь, пока Катя руками ласкала его член. Он начал гладить её по голове и услышал «Это не естественно и не нормально». «Катя, я люблю тебя, ты лучшая сестра в мире, я буду защищать и оберегать тебя, чтобы не случилось!» Она было открыло рот, чтоб возразить, но Игорь ловкими движениями рук запустил свой член Кате в рот...

... Было слышно только чмоканье Кати и вздохи Игоря... Она держала свои руки на его талии, его — на её голове. Он посмотрел Кате в глаза, как ему показалось они блестели, и почувствовал что сейчас кончит. Игорь вытащил свой член и дал сперме оказать на лице Кати...

Она откинулась спину дивана, по лицу текла сперма... Брат же встал на колени положил голову ей на колени... Через минуту он уже запустил руки под полотенце...

«Я сейчас вытру лицо, а ты одень гандон!» сказала Катя, вынув из сумки и кинув ему презерватив.

Сделав всё необходимое, Катя начала страстно его целовать, пока его руки обнимали её талию и попу. Он положил её на кровать, раздвинул ноги и вошел в неё... Он накрыл Катю своим телом, и продолжил играть в старую добрую игру «всунь-высунь». Это было самая лучшая в мире игра...

... Они лежали рядом друг с другом, и были явно довольны. До того как родители вернулись из бани, Катя и Игорь помылись в душе, переодеться и сделать чай...

«Постой, и это всё? А что там с младшим братом?»

Нет, это было только начало долгой истории, что длится и по сей день... А младший? А это уже другая история... И она будет, обязательно!